



Уголовные дела возбуждены после вмешательства подмосковного бизнес-омбудсмена

К Уполномоченному по защите прав предпринимателей в Московской области с жалобой на бездействие правоохранительных органов обратились два индивидуальных предпринимателя.

Предприниматели заключили с обществом с ограниченной ответственностью несколько договоров на поставку товара. Они своевременно выполнили договорные обязательства – поставили товар, но оплаты за поставку так и не получили. Офис и производство фирмы оказались закрыты.

Бизнесмены обратились в полицию с заявлениями о возбуждении уголовных дел, по факту совершения противоправных деяний, повлекших причинение значительного материального ущерба в отношении директора ООО, но в возбуждении уголовных дел им было отказано.

Вопрос был рассмотрен на совместном приеме Уполномоченного по защите прав предпринимателей в Московской области Владимира Головнёва и первого заместителя прокурора Московской области Андрея Ганцева. Участники встречи взяли решение вопроса на контроль.

По результатам прокурорской проверки по заявлениям предпринимателей проведены проверки о противоправных действиях генерального директора ООО, по результатам которых возбуждены

уголовные дела по части 4 статьи 159 Уголовного Кодекса Российской Федерации.

По фактам выявленных нарушений уголовно-процессуального законодательства, допущенных при проведении доследственных проверок, начальнику отделения полиции, внесены меры прокурорского реагирования.